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SĐRKÜLER         Đstanbul, 06.01.2009 
Sayı: 2009/08         Ref: 4/08 
 
 
 
Konu: 
DEĞERLĐ KAĞITLAR KANUNU GENEL TEBL ĐĞĐ (SAYI:2009-1) 
YAYINLANMI ŞTIR  
 
 
31.12.2008 tarih ve 27097 sayılı Resmi Gazete’nin 7. Mükerrer sayısında yayınlanan “Değerli 
Kağıtlar Kanunu Genel Tebliği (Sayı:2009-1)” ile, 2008/244 sayılı sirkülerimiz ile de 
duyurduğumuz, 23/12/2008 tarihli ve 27089 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan, 2008-1 
sayılı “Değerli Kağıtlar Kanunu Genel Tebliği”nde, değerli kağıtların cins ve bedellerinin yer 
aldığı listede “1-Noter Kağıtları başlığı altında yer alan a) Noter kağıdı 3,00 (TL)  b) 
Beyanname 3,00 (TL)” şeklinde yer alan satırlar, “a) Noter kağıdı 3,25 (TL),  b) Beyanname 
3,25 (TL)”  olarak değiştirilmi ştir. 
 
 
       DENGE DENETĐM YEM ĐNLĐ  
          MALĐ MÜŞAVĐRLĐK A.Ş.  
 
EK:  
Değerli Kağıtlar Kanunu Genel Tebliği (Sayı:2009-1) 
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31 Aralık 2008 ÇARŞAMBA Resmî Gazete Sayı : 27097 (7. Mükerrer)  

TEBL ĐĞ 

 Maliye Bakanlığından: 

DEĞERLĐ KAĞITLAR KANUNU GENEL TEBL ĐĞĐ 
(SAYI: 2009-1) 

 23/12/2008 tarihli ve 27089 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan, 2008-1 sayılı “Değerli Kağıtlar Kanunu 
Genel Tebliği”nde, değerli kağıtların cins ve bedellerinin yer aldığı listede “1-Noter Kağıtları başlığı altında yer alan 
a) Noter kağıdı 3,00 (TL)  b) Beyanname 3,00 (TL)” şeklinde yer alan satırlar, “a) Noter kağıdı 3,25 (TL),  b) 
Beyanname 3,25 (TL)”  olarak değiştirilmi ştir. 
 Tebliğ olunur. 

  
 
 
 
 
 
 


